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ХВОРОБИ ХУТРОВИХ ЗВІРІВ 

Тема 9.3. Хвороби обміну речовин 

1. Аліментарна анемія. 

 

1. Аліментарна анемія. 

Аліментарна анемія (залізодефіцитна анемія) – хвороба хутрових звірів, 

яка проявляється зниженням рівня гемоглобіну в крові і депігментацією хутра. 

Етіологія. Багато риби з родини тріскових, кальмари містять 

триметиламіноксид, який зв'язує залізо і перетворює його в незасвоювану 

форму. При систематичній годівлі звірів такою рибою в організмі їх, особливо 

молодняку норок, виникає дефіцит заліза, знижується вміст гемоглобіну крові і 

розвиваються симптоми анемії. З часом при зберіганні вміст 

триметиламіноксиду в рибі постійно знижується за рахунок утворення 

триметиламіну, а у деяких риб диметиламіну і формальдегіду. Вони, як і 

триметиламіноксид, перешкоджають засвоєнню заліза. 

Симптоми. У хворих відмічають анемічність видимих слизових 

оболонок, безпухових ділянок шкіри, м'якушів лап, носа. Рівень гемоглобіну в 

крові знижується. Звірі втрачають апетит, худнуть, відстають у рості, гинуть. У 

щенят депігментується підпушок (білопухість), волосяний покрив втрачає 

блиск, пишність. 

У вагітних хворих норок відмічають виснаження, втрату материнського 

інстинкту, народження мертвих, анемічних або дрібних щенят, часто з 

порушеними функціями травлення. 

Діагноз ставлять за результатами аналізу раціону, дослідження крові на 

гемоглобін. 

Терапія. Хворим звірям внутрішньом'язово вводять 0,5 – 1 мл/кг маси 

фероглюкін, феродекс або інший препарат органічного заліза. Одночасно 

застосовують симптоматичну терапію (білкові гідролізати, глюкоза, вітаміни 

В12, С і А). 
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Профілактика. Рибу, яка містить триметиламіноксид, вводять в раціон 

дорослим звірям не більш як 35 %, а молодняку – не більш як 50 % від 

калорійності м'ясо-рибної групи кормів. Застосовують препарати заліза, 

згодовують кров, селезінку, печінку сільськогосподарських тварин. 
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